# GOBIERNO MINISTERIO INSTITUTO :
-SW DE ESPANA DE TRANSPORTES GEOGRAFICO /
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Red de Infraestructuras Geodésicas
Subdireccién General de Astronomia y Geodesia

Resefia Vértice Geodésico

21-jun-2025

Namero...... 108898 (antes de 2013: 109018)

Nombre..... Tenejias

Municipios: San Cristobal de La Laguna

Provincias: Santa Cruz de Tenerife

Fecha de Construccion........: 01 de diciembre de 1982

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de diametro.
Ultimo cuerpo........................ 1,00 m de alto, 1,00 m de ancho.

Total cuerpos.........:

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 REGCAN95

Longitud.... . - 16° 16' 54,91440"
Latitud.............. 28° 33' 32,83227"
Alt. Elipsoidal...:

Célculos: 01 de junio de 2001

— Coordenadas UTM. Huso 28 :

Sistema de Ref.: ED 50 REGCAN95
D TR 374609,162 m
D ST 3159812,165 m

0,999794010
0° 36" 47"

Convergencia...:

Altitud sobre el nivel medio del mar:

— Situacioén:

Situado en el punto mas alto del Roque de Tenejias, a unos 800 m. al
N.O. de Las Carboneras, en terreno de pinar.

Tenejias

Sta. Cruz de Tenerife {Isla de Tenerife}

— Acceso:

Desde La Laguna, por la carretera a Las Mercedes y a unos 9,5 km., se
toma el desvio a Las Carboneras, donde se deja el vehiculo. Desde este
pueblo parte una senda, que tras algunos pasos peligrosos, lleva hasta el
vértice en 1 hora aproximadamente.
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—— Horizonte GPS:

Inmerso en la maleza.

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

Estado: 01 de marzo de 2008
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https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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